MOAYJ2 ,MATEMATHUKA - OCHOBHN”

1) Ha konko e paBHO

A) 5
1
B)

B) -5

1
I =
)5

1
) 5
2) BposT Ha nmerata KbM Oposi Ha BB3PacTHUTE MBTHUIM B €IMH aBTOOyC ce oTHaca Kakto 3:7 . KakeB
€ MPOLIEHTHT Ha JenaTa B aBTo0yca?
A)21%
B) 47%
B) 33%
I 25%
) 30%

3) la ce HaMepu CTOMHOCTTA Ha U3pasa (%/7 - %/ﬁx% +3/77 +3 121) .
A) 18
b) -4
B) 4
77
m Y49 -3/121

4) Jla ce npecmetHe 64'°¢%

A) 27
b) 3.log; 9
B) 81
I') 2.log, 9

) 6.logg 9

5) Kowu ca pewennsita Ha HepaBeHCTBOTO 145" <0 ?
A) x<1
B) x<0
B) x<log (-1
I x<-1
1) HepaBeHCTBOTO HsIMA pelleHne



1
6) Jla ce HaMmepu cymara OT MbpPBUTE 6 YJieHa Ha FeOMETPUYHA MTPOrpecus, 3a KoATo a, =3, g = 5"

A) 63
32
31
B) —
) 32

B 18
32
n %
32

127

iy 2

3x-1 1-5x
>

7) PewieHusiTa Ha HEPaBEHCTBOTO 3 5

ca:

A) x>0
b) x=0

11
B) XG(E,gj

I') HepaBeHcTBOTO HAIMa pelieHue
J1) Bcsko peanHo YHCIIO € pelieHre Ha HepaBeHCTBOTO

8) PeleHnsaTa Ha HepaBeHCTBOTO X~ —4 <0 ca:
A) 2<x<2
B) x>2.
B) x<2
) xe(-0,-2)u(2,+0)
o) x>-2

9) Kou ca pemieHusTa Ha ypaBHeHHeTO vV2x+3 =x?
A) 3u -1
Bb) Camo 3
B) Camo —1
N3nl
1) YpaBHeHMETO HsiMa pelleHre

. 13
10) Kos e croitHocTTa Ha sm?ﬂ ?

A) 1
B) -1
B B
2
1
N5
o



o . 2 T T
11) Konko Ha 6poii ca pelieHnsTa Ha ypaBHEHHETO Sinx = - B UHTEpBala [—E,E} ?
A)0

b) 1

B)2

Nns3

)4

1
12) 3a koum croiiHOCTM Ha aprymeHTa (yHKUMATa y=zcosx npueMa Haii-rojsiMa CTOMHOCT B

WHTEpBaja [0, 27r].
A) x:Z u x:3—ﬂ
2 2
B) x=0 u x=27
B) Camo3a x=0
I') Camo3a x =27

) Camo 3a x =%

2
13) lanenu ca pyuxumute f(x)=2x"—x u g(x) :ﬁ. Hamepere g(f(1)).
=
A)O
b) 1
B)2
-1
)3
14) Hamepete npousBoaHata Ha ¢pyHKUMATa ¥ = 2sin3x +
COSX
A) y'=2cos3x - sm2x
cos” x
B) y'=2cos3x+ sm2x
cos” x
B) y'=6cos3x— S
cos” x
I') y'=6cos3x+ szx
cos” x
) y'=6cos3x—
cos” x

15) 3a tpanena ABCD (AB || CD) ca nanenn AD =6 u BC =15. Orceukata EF e ycropenHa Ha AB.
Hamepere nbmkuHata Ha BF , ako DE =2.

A) 6 D C

B) 7 o 2 s

B) 8 E F

I 8,5 /

D 10 A B



16) 3a AABC e naneHo, ye AC = BC u £C =30°. Ha KoJIKO € paBeH BBHIIHUAT bI'bJl HA £B ?

A) 105°
B) 110° C
B) 115°
I 120°
1) 125°
I
A B

17) B paBHOGenpeH TPpUBI'BIHUK IbHKMHUTE Ha OCHOBaTa U OEQpOTO ca paBHM CHOTBETHO Ha 6 M 9.
Konko e nuueTo Ha TpubIbIHUKA?

A) 1242
B) 182
B) 183
) 1243
) 24

18) Hamepete cTpaHaTa Ha TpWBI'BIHUK, Jiexkalla cpewry brea 60°, ako ApyruTe ABe CTpaHU ca C
IbJokuHu 16 1 10 .

A1l ¢

B) 12 -

B) 13

I 14 60"

o) 15 A 6 B
19) Ha ¢urypata ca nanenu xopaute AB = CD . Ako AC =120° u BD = 100° ,T0 XADB e paBeH
Ha:

A) 90°
B) 100°
B) 85°
T) 95°
) 105°

20) B npaBobrbieH Tpamel OCHOBUTE MMAaT ABKMHU 9 M 6, a ThnuAT My Brbia € 120°. Konko e
JIbJDKMHATA Ha BUCOYMHATa?

A) 3\/5 120°
B) 1243

B) 63
Nne
1) dpyr otroeop
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